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DISCLAIMER - Dit is een geautomatiseerde rapportage. Indien de dataverzameling 
van het onderzoek nog loopt, kunnen de gepresenteerde uitkomsten nog wijzigen.

Bij het genereren van deze rapportage zijn de volgende filters toegepast:
- Startdatum: 1 augustus 2023; Einddatum: 21 januari 2024; Filters: Gemeente: 
Groningen

Deze rapportage is gegenereerd op: 18 maart 2024
Deze rapportage is voor het laatst geüpdatet op: 15 februari 2024

Status van rapportage; Definitief
CLASSIFICATIE; vertrouwelijk

Dit is een automatisch gegenereerd rapport. Aan de inhoud van dit rapport kunnen geen rechten worden ontleend.
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Samenvatting
Respons
Voor dit onderzoek zijn 550 mensen uitgenodigd, 132 deelnemers hebben dit onderzoek afgerond. 24% van de 
deelnemers hebben dit onderzoek afgerond.

Dit is een automatisch gegenereerd rapport. Aan de inhoud van dit rapport kunnen geen rechten worden ontleend.
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Achtergrondgegevens

Hoe vaak maakt uw (pleeg)kind gemiddeld gebruik van het leerlingenvervoer?

Meerdere keren per week (n=131) 100

Eén keer per week (n=0)

Minder dan één keer per week (n=0)

Nooit (n=0)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Dit is een automatisch gegenereerd rapport. Aan de inhoud van dit rapport kunnen geen rechten worden ontleend.
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Hoe lang maakt uw (pleeg)kind al gebruik van het Leerlingenvervoer?

Minder dan een maand (n=0)

1 tot 3 maanden (n=13) 10

3 tot 6 maanden (n=11) 8

6 maanden tot een jaar (n=9) i ^I
Langer dan een jaar (n=98)

80% 100%

Wat is de leeftijd van uw (pleeg)kind?... jaar.

10.03

Omdat respondenten hun leeftijd als getal hebben ingevuld wordt alleen de gemiddelde leeftijd weergegeven.

Van welke onderwijsvorm maakt uw (pleeg)kind gebruik?

Dit is een automatisch gegenereerd rapport. Aan de inhoud van dit rapport kunnen geen rechten worden ontleend.
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Contact met de vervoerder

Hoe tevreden bent u over...

..de bereikbaarheid van de 
telefooncentrale? (n=129)

de klantvriendelijkheid van de 
telefooncentrale? (n=128)

...de snelheid waarmee u 
geholpen bent? (n=127)

.de manier waarop u geholpen 
wordt bij uw vragen? (n=125)

.de juistheid van de verkregen 
informatie? (n=126)

...de duidelijkheid van de 
verkregen informatie? (n=126)

.het telefonisch reserveren van 
een rit? (n=65)

.het via internet reserveren 
van een rit? (n=62)
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Heeft u wel eens een klacht ingediend over het Leerlingenvervoer of dit overwogen?

Ja, ik heb wel eens een klacht ingediend,(n=48)

Ja, ik heb dit overwogen maar uiteindelijk,geen klacht ingediend (n=20) 

Nee, ik heb nog nooit overwogen om een,klacht in te dienen (n=63)

Wist u waar u deze klacht kon indienen?

Ja dit wist ik (n=32) HB Nee dit wist ik niet maar ik kon het,gemakkelijk achterhalen (n=10) 

Nee dit wist ik niet en ik vond het moeilijk,om dit te achterhalen (n=6)

Dit is een automatisch gegenereerd rapport. Aan de inhoud van dit rapport kunnen geen rechten worden ontleend.
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Wat is de reden dat u uiteindelijk geen klacht heeft ingediend?

Ik wist niet waar ik een klacht kon indienen
(n=3) 15

Ik heb er geen vertrouwen in dal er iets met 
mijn klacht wordt gedaan (n=3) 15

Maakt u gebruik van het vervoersportaal van de vervoerder?

Dit is een automatisch gegenereerd rapport. Aan de inhoud van dit rapport kunnen geen rechten worden ontleend.
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Hoe tevreden bent u over het vervoersportaal?

(n=96) 55 19

20% 30% 40%

Zeer tevreden (n=12) □ Tevreden (n=53) 

Zeer ontevreden (n=4)

50% 60% 70% 80% 90% 100%

Neutraal (n=18) □ Ontevreden (n=9)

Weet u waar u wijzigingen door kunt geven? (zoals een verhuizing)

Ja, ik weet waar dit kan (n=91) Nee, ik weet nietwaar dit kan (n=41)

Dit is een automatisch gegenereerd rapport. Aan de inhoud van dit rapport kunnen geen rechten worden ontleend.
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Ritplanning en wachttijd

Hoe tevreden bent u over...

het op tijd opgehaald worden? (n=131)

.het op tijd aankomen op de plaats van 
bestemming? (n=130)

.de tijd dat uw (pleeg)kind in het voertuig zit?
(reistijd) (n=130)

.de informatievoorziening bij bijzonderheden?
(zoals vertraging) (n=125)

.de communicatie tussen de vervoerder en de 
school over het vervoer van uw (pleeg)kind?

(n=110)
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De chauffeur

Hoe tevreden bent u over het algemeen over...

...de kennismaking met de 
chauffeur? (n=120)

...de professionaliteit van de 
chauffeur? (n=124)

...de behulpzaamheid van de 
chauffeur? (n=124)

...de rijvaardigheid van de 
chauffeur? (n=111)

...het contact tussen de chauffeur 
en uw (pleeg)kind? (n=124)

...de kennis van de chauffeur over 
het vervoersgebied? (n=114)
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Mijn (pleeg)kind wordt door dezelfde chauffeur vervoerd
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Het voertuig

Hoe tevreden bent u over...

.hoe schoon het voertuig aan de binnen- en 
buitenkant is? (n=117)

.de verlichting in de in- en uitstapruimte?
(n=110)

.het gemak bij hel in- en uitstappen? (n=121)

...het comfort van de stoelen? (n=110)

...de veiligheid in het voertuig? (n=118)

.de beschikbaarheid van hulpmiddelen? (zoals 
stoelverhogers of speciale gordels) (n=83)

...de sfeer in het voertuig? (n=116)
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Algemeen oordeel over de vervoerder

Het vervoer sluit aan bij mijn persoonlijke behoefte en de behoefte van mijn
(pleeg)kind

(n=i29) 57 18
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Neutraal (n=23)
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| Helemaal mee eens (n=19) □ Mee eens (n=73)

[=□ Niet mee eens (n=11) | ~1 Helemaal niet mee eens (n=3)

Door het vervoer kan mijn (pleeg)kind zich beter zelfstandig redden

(n=l2i) 12 59 21 6 3
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Hoe tevreden bent u in het algemeen over de dienstverlening van de vervoerder?
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Gemiddelde

7.11
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